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https://www.100test.com/kao_ti2020/270/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7__c67_270202.htm 知识点测试一、单项选

择题5.对于同一控制下的企业合并，合并方以发行权益性证

券作为合并对价的，应当在合并日按照（ ）作为长期股权投

资的初始投资成本。A.发行权益性证券的公允价值B.发行价

格C.取得合并方所有者权益账面价值D.取得被合并方所有者

权益账面价值的份额6.2005年1月1日甲公司支付现金1 000万元

购买丙公司持有的乙公司60％的股权（甲和乙属于同一集团

内的子公司），购买股权时乙公司的所有者权益账面价值为2

000万元。则甲公司长期股权投资的人账价值是（ ）万元

。A.1 000B.1 200C.600D.1 6007.投资者投入的长期股权投资，

应当按照（ ）作为初始投资成本，但合同或协议约定价值不

公允的除外。A.对方投入的长期股权投资的账面价值B.投资

合同或协议约定的价值C.对方投入的长期股权投资的账面余

额D.双方确认的价值8.下列长期股权投资应该采用权益法核

算的有（ ）。A.对被投资企业实施控制B.对被投资企业不具

有重大影响C.对被投资企业具有共同控制或重大影响D.对被

投资企业不具有共同控制9.甲企业2005年7月1日购人A公司股

票40 000股，每股价格12元，占A公司有表决权资本的比例

为35％，另支付相关税费3 000元。甲企业准备长期持有。A

公司2006年3月1日宣告分派2005年度的现金股利，每股O.3元

。A公司2005年度每股盈余0.4元（假定各月份实现的利润均

相等）。基于重要性原则的考虑，按照被投资单位的账面净

损益与持股比例计算确认投资损益。则2006年3月1日甲企业



确认应收股利后该项长期股权投资的账面价值是（ ）元

。A.483 000B.479 000C.475 000D.471 00010.甲企业2005年1月1日

以银行存款购入B公司10％的股份，按成本法核算。初始投资

成本为400 000元。B公司2005年3月1日宣告分派2004年度的现

金股利200 000元。假设B公司2005年实现净利润600 000元

，2006年3月1日B公司宣告分派2005年度的现金股利700 000元

，则2006年3月1日甲企业应确认的投资收益为（ ）元。A.40

000B.50 000C.60 000D.70 00011.2003年7月1日，茂源股份有限公

司用原材料投资于化成有限责任公司，原材料的成本为80万

元，公允市价和计税价格为100万元，增值税税率17％，未计

提存货跌价准备。根据投资各方约定，该批原材料投入后，

占化成公司有表决权资本的15％，用成本法核算长期股权投

资，2003年10月1日，化成公司分配上年度利润20万元。2003

年化成公司实现净利润380万元，2004年4月1日，化成公司分

配利润100万元。则2004年4月1日茂源公司计入投资收益的金

额为（ ）万元。A.15B.18C.20.5D.28.5 100Test 下载频道开通，
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